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2010 Januar 19

1. Legyen v(z,y) = [yV1 + 22, y°] és legyen r az a pozitiv irdnyitast hdromszdgvonal,
melynek csiicsai (1,1), (0,1), (1,0). Szamitsuk ki / v értékét.
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(15 pont)

2
2. Legyen G az  {[z,y,2] € R3: 0<z,y<5, 2z = %-} pontokbél 4116 feliilet.

(a) Szadmitsuk ki G felszinét.
(b) Adjuk meg G érintdsikjanak egyenletét az |1, 4, 8]

)

pontban.
' (20 pont)

3. Legyen v(z,y) = 4xy — v.

(a) Adjuk meg azt a regularis komplex f = u + v alaku fuggvényt, melyre
f(1+21) =1+ 61.
(b) Hatarozzuk meg f reziduuméat az origéban.

. (15 pont)
i el?
4. Szamitsuk Kki: / e (2.
lZ-—’il::Q ZQ - 23 _i_ 2
(A gorbe irdnyitdsa pozitiv; az eredményt ALGEBRAI ALAKBAN adjuk meg!)
(20 pont)
5. Oldjuk meg: y = g%— 14+ %
T T
(15 pont)

6. Adjunk meg olyan magasabbrendu homogen linedris differencidlegvenleteket
(vagy igazoljuk, hogy nincs ilven), melyeknek az alabbi B halmazok alaprendsze-
rel. Indokoljunk!

(a) B={1,z,z%, ....2°°"}

(b) B = {e°*, 4e°*}.

(c) B ={sin(zx),cos(z)}.

(15 pont)
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Munkaido: 100 perc.



